nOp‘r'l,D,OK YCTaHOBKU

oris Y oo=al

ACPS

ORUN

Part number: 1230-E

TUVRheinland
ERTIFIED

Cepmudpuxkam coomberncmbus
N° TC RU C-RUAES56B.00552

Niva Chevrolet
2002 —»>

\/L/// ﬁ%é \

—
<V &

(>

bl—— <
= m}/

M

—

000 «3n-Cu-fMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,

A n. HoBoopck, yn. LLocceliHas 18
E !E Ten.: (35363) 7-05-06 / (495) 799-13-46
A . Ten./ cbakc: (35363) 7-13-20
www.acps-automotive.ru
E www.acps-automotive.com

h farkop@acps-automotive.com



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-552.pdf

vgiuing:
Y -
1860 kg 1500 kg 8.14 kN 75 kg
a4 I
6@*@3 ——p-
D= —MAXKG X MAXKG | (90981 8,14 kN
==
N MAX KG + MAX KG y
= @ —
- e s

8.8 10.9 8.8 10.9
M6 9,5 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm

M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 87 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm

=4 ( —]

19 17 | 19 | 36
20 8 G




/

The clearance specified in appendix VII, T guarantedd (101

Heobxoammo obecneunTb AaHHoe cBoboaHoe NPOCTPaHCTBO, NpeanncaHHoe Ana pasMeLlleHna TAroBoro wapoBoro HakoHe4YHuka B

npunoxexun VIl Mpasun ECB5.011 [

75 min. 75 min.

Xew ,0¢
Xew og

™ 45%max,

at laden weight of the vehicle
B criyuae HarpyeHHOro asTomMoBunsi.

max. 100 mm

L o

min. 65 mm

140 _min.

min. 55 mm
32_min.
/7

350 to 420 mm

(3




1 1x
2 1x
3 1x
4 1x
?g % =
®(e
/ g
5 E M10x1,25x30 8.8 | 6x | 46Nm
6 E M12x1,25x60 8.8 | 2x | 79Nm
7 M24x1,5 1x
8 @ M24 npyx. 1x
9 M10 (yBenmu.) 6x
10 M12x1,25 c/cTonop. 2x
11 M12 4x
12| & | M10 npyx. 6x
13| X, | 8001.00.01Maney 1x
14 % 04 E6ZmmLUNNMHTUrONbYaThIA 1x
15 @ E-set 1x
16 KomnnekT anektpuku BA®-0180 1x

(4 )







~

Mpon3sBoauTens rapaHTUpyeT, 4YTO [aHHOe u3genvMe Mo  MCMNomnb3yeMblM Martepuanam, MPUMEHSEMON TEeXHOMOorvm
npou3sBoAcTBa M apyrum nokasatensm COOTBEeTCTBYyeT obpasuam, MpoweawnM WCMbITaHWs Ha NPOYHOCTb MU
oTBeyaeT TexHuyeckum TpeboBaHuam [MpaBun E3K OOH Ne55 . TY 4591-002-94514952-2015. Bo wmsbexaHun
BO3MOXHbIX OwWNOOK, nepen yCTAHOBKOW BHUMATENbHO O3HAKOMbTECb C WHCTPYKUMEN MO MOHTaXy M BO3MOXHOCTBIO
npumeHennss gaHHoro TCY k Bawemy aBtomobunio. 000 «3n-Cu-NMn-Oc ABTOMOTMB» rapaHTUMpyeT, 4YTO TSroBO-
cuenHoe YCTPOMCTBO YyCTaHaBnvMBaeTca Ha aBTomMoObwnM  MOAENbHOro  roga, ykasaHHoro B

MHCTPYKUUM No MoHTaxy. NMpoussoanTenb He rapaHTupyeT yctaHoBKy TCY Ha pectanuHroBble
(MogepHU3MpOBaHHbIE) BepCUM aBTOMOOGUNEN, NPeTEH3MN NO NOAOOGHbLIM ClNy4YasiM He NMPMHUMAIOTCA.

Mpu wucnonb3oBaHun hapkona Bcerga obpalwjanTecb K MHCTPYKUUM M3rOTOBUTENS TPaHCMOPTHOrO CpencTBa,

ONs onpedeneHus  MakcuManbHO — AOMyCTUMOro Beca npvuena n MaKCYMarbHOW BepTMKanbHOM
Harpy3km Ha wap. Cnpocute y W3roTOBUTENHA TPAHCMOPTHOIO cpeacTBa / gunepa O MakCMManbHOW [OMyCTMMOW
macce OyKCMPOBKM, KOTOpble AOMYCTMMbI A4S Ballero aBTOMOOUNS 1 He MpeBbIIanTe yKadaHHbIX 3HaYEHUI, C y4eTOM
OaHHbIX Ansa dapkona.

npaBMﬂa aKcnnyataunmnm n TeXHn4ecKkoro O6C.I'Iy)KI/IBaHI/1$I

1. TexHuyeckoe obcnyxuBaHme TCY 3akm4yaeTtca B NEPUOOUYECKOM OCMOTPE U 3aTskKe ©0onToBbIX
coeavHeHun TCY, kpenneHns npubOpoB © KOHTAKTOB 3MeKTpoobOpyAOBaHUA U COCTOSHUSA
OKpalleHHoMn nosepxHoctn TCY. B uenax npenoTBpalleHnss  nosiBneHuss  kopposmm  TCY Heobxognmo

cogepxaTb B 4YMCTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTMBHBLIX MaTepuarnoB (OOPOXHas Comnb, PsA3b " Bnara). [pwn
obHapyXeHun uapanuH, CKOMOB MOBPEXAEHHOe MecTo HeobxoaymmMo obpaboTaTk BOCCTaHaBMNMBALOLLEN KPAcKow, Mmbo
0BpaTUTLCA B CEPBUCHYIO CINYXOY.

2. Ecnn aBtomobunb akcnnyaTupyeTca 6e3 npuuena, HeobXOAUMO CLEMHOW Lap MOKPbITb 3alUTHOW CMa3KoWn
W HafeTb 3almMTHbIN Konnak. MNpu cuenke npuuena ¢ aBToMobunem wap JOSMKeH OblTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KoM.

3. Mocne dmkcaummn cuenHow ronosky npuuena Ha wape TCY, ocylecTBNATb CTPAaxOBOYHYIO CBA3b Mpuuena ¢
aBTOMOOMMEeM, ncnonbdys netno Ha TCY Onsa KpenneHus CTPaxoBOYHbIX Lienen.

4. MNocne npo6era nepabix 1000 KM € NpyLENOM NPOBEPUTE MOMEHT 3aTsHKKN BCeX pe3bboBbIx coeanHeHun TCY.

5. He gonyckaeTcs npeBbIlleHe MakcuMarnbHOro Bykcupyemoro Beca 1 MakcmMarbHON BEPTUKANbHOWM Harpy3ku ykasaHHON B
nHCTpykummn TCY. MNeperpy3ka MOXeT MPUBECTU K MOBPeXAeHU0 aBTomobuna w/vunu TCY. Takasa neperpyska B KpanHeMm
crny4vae MOXeT NPUBECTU K OTUENNEHNI0 ByKCMpyeMoro aBTonpuuena, YTo MOXET cTaTb NPUYNHON cepbeaHoro OTT1.

6. He ponyckaetcs akcnnyaTauma TCY npyv HanmvuMm TpewWwMH B CBapOYHbIX LUBaX, CEPbE3HbIX MOBPEXOEHWUN,
BMSATVH 1 pa3pbiBOB MeTanna Ha getansx TCY.

7. He ponyckaetcs OykcuMpoBka NpULENOB MOSHOM Maccoi Goriee yka3aHHOW Npou3BoAuTENneM aBToMOOWUNS unm
dapkona (4TO MeHbLUE), M CO CKOPOCTBIO MPEBbLILIAIOLLEN OrpaHNUYeHne Ans JaHHOro yvacTka AOporu.

8. B cny4ae gwxeHua aBTomobuns ¢ NpuLENOM UNM aBTonoesaa B YCroBuAx 6e300poXkKbs, MakCcumanbHO AOMyCTMMas
rpy3sonoabeMHocTb TCY cokpawaeTtcs Ha 50% OT 3asiBNEHHbIX MPOU3BOAMTENEM, MPU 3TOM CKOPOCTb ABWXKEHUS HE A0MMKHA
npesbiwatb 30 KMm/u.

FAPAHTUNHBIE OBA3ATEJIbCTBA
1. OO0 «3n-Cu-MNun-3¢c ABTOMOTMB» rapaHTupyeT 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeueHun 24 mecsueB CO OHSI YCTaHOBKU B
CrneLmnanv3npoBaHHO MacTePCKO, NPY YCIOBUM €ro SKCMyaTauuy B MOSIHOM COOTBETCTBUM C HACTOSILLIMM PYKOBOZACTBOM, KPOME
cnyyaes korga TCY ncnonb3oBanu He No Ha3Ha4YeHuto (B TOM Yncne neperpys).
2. JTiobble NpeTeH3uy NPUHMMAOTCS BO BHUMaHWE TOMNbKO NMPU HaNM4uMm 3anofiHEHHOTO CBUAETENLCTBA 06 yCTaHOBKE C
nevaTblo aBTOMacTePCKOW U MOAMMCHIO YCTAHOBLLUMKA M OBYX 3TUKETOK C YNaKOBKM, C yKadaHMEeM KOHTPOSIbHOM Macckl TCY
N KOPOOKM.
3. WsrotoButenb ocTaBnsieTr 3a COOOM MNpaBO Ha U3MEHeHue KOHCTpykumm TCY, no3TOMy HeKoTopble
N3MEHEeHUsl, He yxyAliatLine ero NPoOYHOCTHbIE U MOTPEBUTENBCKME KAYecTBa, MOTYT OblTb HE OTPaXEHbI B HACTOSILLEM
PYKOBOZCTBE.
4. MpepnpuATve He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6Ge3onacHOCTb WM HadexHoCTb paboTtel TCY npu BHeceHun
noTpebuteneM W3MEHeHWn B ero KOHCTPYKUMIO, @ Takke npu 3ameHe BONTOB M raek ¢ KNaccoM NMpOYHOCTM Huke 8.8 .

CBUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpbl, kak yeTaHoBmukn TCY Ha JaHHOe TPAHCIOPTHOE CPEICTBO MOATBEPIKAAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycranoBku TCY Ha ky3oBe aBTOMOOMJISI, 2 TaKiKe NMPOLECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT
Tpe0OBAHUSIM CXeMbl MOHTAKa, YKa3aHHOH B JaHHOH MHCTPYKIHH II0 MOHTAIKY.

MLII JlaTta YCTAHOBKH .......cuvnvennnnennns TTOAIUCE ..o,

(6

)




The manufacturer guarantees that this product of the materials used, of the technology and other
parameters applied, corresponds to the samples, tested on strength and meets the technical
requirements of Regulation Ne 55 and TU4591-002-94514952-2015. To avoid possible errors, before
installation please read carefully the instructions for installation and the possible use of the tow bar for
your vehicle. LLC "ACPS Automotive" ensures that the tow bar is installed on the motor vehicle of the
model year specified in the installation manual. The manufacturer doesn’t guarantee the installation of
the tow bar on a restyled (upgraded) version of the vehicle. Claims for such cases are not accepted.
When using the Tow bar, always refer to the instruction manual of the manufacturer of the vehicle to
determine the maximum permissible weight of the trailer and maximum vertical load on the ball. Make
a request to the vehicle manufacturer agents / dealers about the maximum towing weight that is valid
for your vehicle and you must not exceed the specified values, taking into account the data for the Tow
bar.

Operating and maintenance

1. Maintenance of the tow bar is inspection and tightening of the bolt junctions, the device retaining,
fastening electrical contacts and verifying the condition of the painted surface of the Tow bar. In order
to prevent corrosion, the Tow bar should be kept clean of corrosive materials (salt of the road, dirt and
moisture). If you find scratches, split you should cover the damaged area with a restoring paint, or
contact customer service.

2. If the vehicle is operated without a trailer, you need to cover the coupling ball with a protective
lubricant and

put up a protective cap. When coupling the trailer to the vehicle the ball must be lubricated with grease.
3. After fixing the trailer’s coupling head to the ball of the Tow bar, you should implement a protective
safety connection of the trailer with a vehicle, using a hinge of the Tow bar to retain the safety chains.
4. After the first 1000 km of the vehicle’s mileage with a trailer you should inspect the tightening of the
all bolt junctions of the tow bar.

5. Don’t exceed the maximum towing weight and maximum vertical load specified in the instruction
manual of the Tow bar. Overloading can result in damage to the vehicle and / or to the Tow bar. In
extreme

cases such overloading can lead to uncoupling of the towed trailer and cause serious accidents.

6. Don’t use the Tow bar with cracks in the welding seams, with serious damage, dents and ruptures of
metal on the Tow bar’s details.

7. Don’t tow a trailer of the full weight exceeding the weight specified by the manufacturer of the
vehicle or of the tow bar (which is less), and with a speed exceeding the limit for this road section.

8. In case of the car moves with a trailer in off-road conditions, the maximum allowable loading of

tow bar is reduced by 50% of theloading, announced by manufacturer, the speed of movement

should not exceed 30 km / h

WARRANTY

1. LLC "ACPS Automotive" ensures a reliable usage of the Tow bar within 12 months from the date

of its installation at the special workshop, in case of exploiting the tow bar in full compliance with this
manual, except the cases when a tow bar is misused (including Overloading).

2. Any claims are accepted only if the completed warrant certificate of installation sealed and signed by
the installer, two labels from the packaging, with indicating the check weight of the Tow bar and the
packaging are available.

3. We reserve the right to change the design of the Tow bar, therefore some changes which do not
degrade the strength and the quality, may not be reflected in this manual.

4. The company is not responsible for the safety and reliability of the Tow bar which design is changed
by the consumer, as well as the Tow bar which bolts and nuts are replaced with strength class below
8.8.

(7))










(10 )



(

ANMEKTPOMOHTAX

KoHTakT LI,BeHTan_?gs/ona MecTo coeauHeHus

1 XKentbin IeBbI NOBOPOT

- 3agHuIn NpOTUBOTY-

2 benbin g MaHf-)IbII?I ’

3 YepHbln Macca

4 HKeno- MpaBbii NOBOPOT

3eneHblIl

9 KopuyHeBbin | OcBelueHre Homepa

6 KpacHbin Cron-curHan

7 [ony6on Fabaput

)
-

(1)




